Вариант 8

1.Мультипликатор. Модель мультипликатора.
2.Инфляция, ее определение, измерение; инфляция спроса и предложения.

Задачи

	1.В 2004г. Номинальный ВВП увеличился на 500 млд. руб. и составил 3000 Если дефляция = 1,25, то…
	А) реальный ВВП< на 4%
Б) реальный ВВП> на 20%
B) потенциальный> на 25%
Г) инфляция > на 20%
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	2. Уровень фактической безработицы в стране составил 7%, а ее естественный уровень 5%. Если фактический объем ВВП равен 820 млрд. евро, а коэффициент Оукена = 3, тогда величина потенциального ВВП составит…
	А) 913,5 млрд. евро 
Б) 856,7 млрд. евро
B) 789, 4 млрд. евро
Г)872,3 млрд. евро


(Доказать решениями)

